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Ο Αντιπρόεδρος της Παγκρήτιας Τράπεζας, Κωνσταντίνος Μακέδος είναι πολιτικός 
μηχανικός και Πρόεδρος του Ταμείου Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων 
(ΤΜΕΔΕ) από την ίδρυσή του, την 1/1/2017. Κατά τη διάρκεια της θητείας του, το 
ΤΜΕΔΕ κατέστη ο 1ος ολοκληρωμένος πάροχος ψηφιακών υπηρεσιών στην Ελλάδα, 
με σταθερά ανοδική κερδοφορία και ισχυρό εγγυοδοτικό και πιστοδοτικό ρόλο στον 
κατασκευαστικό και μελετητικό κλάδο. Ταυτόχρονα, το ΤΜΕΔΕ το 2018 έγινε πλήρες 
μέλος του Ευρωπαϊκού Φορέα Εγγυοδοσίας (European Association of Guarantee 
Institutions - AECM), ενώ ύστερα από αξιολόγηση, θετική εισήγηση της ΤτΕ και τη 
σύμφωνη γνώμη της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ECB), ο Φορέας εγκρίθηκε ως 
κατάλληλος μέτοχος ειδικής συμμετοχής σε χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, όπως η 
Attica Bank.  
 

Ως Πρόεδρος του ΤΜΕΔΕ, ιδρύει τη θυγατρική ΤΜΕΔΕ Microfinance Solutions, την 
πρώτη αδειοδοτημένη από την ΤτΕ εταιρεία μικροχρηματοδοτήσεων θεσμικού φορέα 
στην Ελλάδα, η οποία μέσω της πρωτοποριακής πλατφόρμας ψηφιακής τραπεζικής 
χορηγήσεων, βελτιστοποιεί την εξυπηρέτηση των μελών του Ταμείου, προσφέροντας 
παράλληλα μια σύγχρονη εμπειρία χρηματοδότησης. Ταυτόχρονα, το Ταμείο συνεχίζει 
να επεκτείνει τις δραστηριότητές του και στη διαχείριση ακινήτων, μέσω της 
θυγατρικής του, Attica Bank Properties.   
 

Από τον Ιούλιο του 2019 έως το Νοέμβριο του 2020 ο κ. Μακέδος διετέλεσε 
Αντιπρόεδρος της Attica Bank και στη συνέχεια Πρόεδρος μέχρι τον Ιούλιο του 2023. 
Κατά την διάρκεια της θητείας του, η τράπεζα διαχειρίστηκε επιτυχώς και 1η 
πανευρωπαϊκά το ζήτημα μετατροπής της οριστικής και εκκαθαρισμένης 
αναβαλλόμενης φορολογικής απαίτησης (DTC), έθεσε τις βάσεις μαζί με το ΤΧΣ για την 
περαιτέρω εξυγίανση και την ιδιωτικοποίησή της, συμβάλλοντας καθοριστικά στην 
είσοδο στρατηγικού ιδιώτη επενδυτή.  
 

Ο Κωνσταντίνος Μακέδος είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στην 
Οικονομική και Περιφερειακή Ανάπτυξη (Mcs Οικονομικών της Αγοράς Ακινήτων), 
εκλεγμένο μέλος της Πανελλήνιας Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ, ενώ το 2016 διετέλεσε 
Πρόεδρος του ΤΣΜΕΔΕ και Αντιπρόεδρος του ΕΤΑΑ. Επί σειρά ετών ήταν μέλος της 
Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ και υπεύθυνος των Οικονομικών και Ασφαλιστικών - 
Αναλογιστικών θεμάτων του Επιμελητηρίου. Ο Κωνσταντίνος Μακέδος ως μελετητής 
και τεχνικός σύμβουλος έχει συμπράξει σε μεγάλα έργα υποδομής. 


